中国科学院水生生物研究所

INSTITUTE OF HYDROBIOLOGY, CHINESE ACADEMY OF SCIENCES

机构概况

机构设置

科研成果

研究队伍

院地合作

研究生教育

党群园地

科学传播

您现在的位置: 首页 > 新闻动态 > 科研动态

上海海洋大学校长潘迎捷教授来水生所进行学术交流

作者: 王海军 | 2009-12-10 | 浏览量:

12月10日,上海海洋大学校长潘迎捷教授应邀到水生所进行学术交流。潘迎捷教授作了题为《关于我国海洋渔业科技发展的思考》的 创新讲座学术报告。水生所副所长解绶启研究员主持了报告会,科研人员及研究生约150人听取报告。

潘迎捷校长从全球区域战略、气候变化和海洋生态系统受胁等方面指出了海洋渔业科技发展的重要性和迫切性,通过与美国、日本和 欧盟等发达国家与组织进行比较,从经济发展、食品安全、生态安全、现代渔业、创新性国家建设和履行国际义务等方面分析了我国海洋 农业科技的重大需求,强调生态渔业的重要性。满足国家生态渔业需求也是我所发展的重要战略方向之一。本期创新系列讲座促进了我所 淡水渔业科技与海洋渔业科技的交流。

上海海洋大学2008年由上海水产大学改名,之前是上海水产学院。1953年,水生所成立湖泊调查队,在长江中下游以及淮河流域开 展湖泊调查,为湖泊放养奠定了科学基础,67人的湖泊调查队中就有部分上海水产学院的学生。



- 相关新闻
- 相关下载

